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Die Spinne – Kreuze an! 
Finde das Lösungswort!

 (
Die Spinne wird so alt:
1 – 2 Jahre
☐
 O
5 – 6 Jahre
☐
 H
20 – 25  Jahre
☐
 D
2 – 3 Jahre
☐
 
F
)
 (
Die Spinne macht
 ein
...
Nest
☐
 H
Netz
☐
 
E
Haus
☐
 
P
Loch
☐
 I
)












 (
Spinnen 
fressen
...
Insekten
☐
 
L
Vögel
☐
 K
Fische
☐
 
E
Pflanzen
☐
 D
) (
Spinnen legen so viele Eier:
20 
–
 30
☐
 N
10 
–
 20
☐
 A
70 
–
 80
☐
 
P
50 – 60
☐
 
L
)















Lösung:  ☐☐☐☐

Mehr findest du bei Lingo – Das Mit-Mach-Web unter www.lingonetz.de
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